

## ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ

Назва	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ОБОЛОНЦІ»
Код ЄДРПОУ	41024295
Дата створення	12.12.2016 року.
Керівник	ПЕТРЕНКО ТЕТЯНА СЕРГІЇВНА
Вид економічної діяльності	Код КВЕД 94.99 Діяльність інших громадських організацій н.в.і.у.
Географія діяльності організації	м. Київ
Основні об'єкти діяльності організації	Громадяни
Основні види діяльності організації	Покращення благоустрою міста Києва
Напрями діяльності організації	Збирання, обробка та поширення інформації щодо програм, тенденцій та проблем суспільного розвитку в Україні, зокрема напрямів та перспектив демократизації різних сфер життя; Вивчення та аналіз стану і тенденцій розвитку суспільної свідомості громадян України; Участь в організації і проведенні просвітницької діяльності для громадян України; Участь в процесі прийняття рішень державними органами і доступу до правосуддя з питань, що стосуються захисту прав та свобод громадян України у сфері свободи слова, вільного вираження своїх поглядів і переконань; Проведення виставок, концертів, ін. громадських заходів.
Основні реалізовані програми (проекти за останні 5 років)	Вивчення та аналіз розвитку благоустрою міста Києва - реалізовані власними коштами. Участь в Громадському бюджеті: ініціювали та просували проекти громадського бюджету, частина з яких вже реалізована.

Президент Організації



Т. Петренко

**Біографічна довідка уповноваженого представника  
Громадської організації «Оболонці» на участь в установчих зборах з  
обрання нового складу Громадської ради при виконавчому органі  
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)**

**Бондар Анастасія Миколаївна**

<b>Посада в ІГС</b>	юрист
<b>Громадянство</b>	Україна
<b>Число, місяць і рік народження</b>	13.06.1989
<b>Освіта</b>	2006-2012 рр. – Київський національний університет імені Тараса Шевченка Факультет: економічний Спеціальність: фінанси (магістр)  2012-2016 рр. – Київський національний університет імені Тараса Шевченка Факультет: Інститут післядипломної освіти Спеціальність: правознавство (спеціаліст)
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	відсутні
<b>Володіння мовами</b>	Українська - рідна, російська – читаю, пишу, можу говорити, англійська - читаю, пишу
<b>Нагороди, почесні звання</b>	відсутні
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	відсутній
<b>Місце роботи</b>	Громадська організація «Клуб українських бізнесменів»
<b>Контактна інформація</b>	Тел.: (099) 387-16-46 e-mail: Nastya_bosik@ukr.net



Бондар А.М.